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1. 2016 

 

 

Απάντηση 

α) Σωστό! 

Τα τρία βασικά συμπεράσματα που θα θυμάμαι για θεωρία είναι: 

������ = �	
� ��	
��� = −��� ��
��� = �
�	
�� 

β) Λάθος 

επειδή είναι αριθμός, άσχετα να θυμίζει συνάρτηση, η παράγωγος είναι 0. 
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Θα ήταν σωστό αν μας έγραφε τον τύπο:  

�√��� = �
�√� 

γ) Σωστό! 

δ) Σωστό! 

ε)  Σωστό! 

 

2. ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΕΣ 2016 

 

 

 

Απάντηση 

α) Λάθος! 
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β) Λάθος 

γ) Σωστό! 

δ) Λάθος!!! 

Η διάμεσος είναι αυτή που δεν επηρεάζεται, αλλά αντιθέτως επηρεάζεται η μέση τιμή. 

ε) Λάθος 

 

3. 2017 

 

Απάντηση 

α) Λάθος! 

β) Σωστό! 

γ) Σωστό! 

Είναι το απλούστερο αλλά όχι αξιόπιστο γιατί επηρεάζεται μόνο από τις ακραίες 

παρατηρήσεις 
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Απάντηση 

α) ����� = � ⋅ ���� 

β) ��	
�� = −��� 

γ)  Ο τύπος είναι: 

�� = ���� + ���� + ⋯ + �
�

�� + �� + ⋯ + �
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4. Επαναληπτικές 2017 

 

 

Απάντηση 

α) Σωστό 

β) Λάθος! 

Εάν μου έλεγε  :   

�√��� = �
�√�   ,   � ∈ ℝ 

θα το χαρακτήριζα λάθος 

γ) Λάθος 

δ) Λάθος 
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ε) Σωστό 

5. 2018 

 

 

Απάντηση 

α. Σωστό 

β. Λάθος 

γ. Λάθος! 

 

 

δ. Σωστό 

ε. Λάθος 
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6. Επαναληπτικές 2018 

 

 

Απάντηση 

α. Λάθος! 

Το σωστό είναι : «μικρότερες ή ίσες» 

β. Σωστό! 

γ. Σωστό! 

δ. Λάθος! 
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ε. Λάθος!  

7. 2019 

 

 

Απάντηση 

α. Λάθος 

��
��

�
= − �

�� 

β. Σωστό 

γ. Λάθος 

δ. Λάθος! 
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 ! = 
!

 ⋅ "#$% 

ε. Σωστό 

8. Επαναληπτικές 2019 

 

 

Απάντηση 

α. Σωστό 

β. Λάθος!!!! 

Στην περίπτωση αυτή το εμβαδό ισούται με την μονάδα 

γ. Λάθος!!! 
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Ξέχασε το τετράγωνο του παρονομαστή!!! 

δ. Σωστό!!! 

ε. Λάθος!!! 

 

 

9. 2020 

 

Απάντηση 

α. Λάθος!!!  Είναι το σχόλιο στην σελίδα 23 που μπορεί να ζητηθεί και ως απόδειξη 

β. Σωστό! 

Γ. Λάθος 

α.                               �&��� ⋅ '����� = &����'��� + &���'���� 
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β.                                                       √� = �
�√�   , � > 0 

γ.                                                   ��	
��� = −��� 

 

10. Επαναληπτικές 2020 

 

 

Απάντηση 

α. Σωστό 

β. Σωστό 
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γ. Λάθος!!! 

*� = 
� + 
� 

 

α.                                              ������ = �	
� 

β.                                               ����� = ����� 

γ.                                         +&���
'���,

� = &-���'����&���'-���
'����  
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1. 2021 

 

 

 

Απάντηση 

Α3 

α. Λάθος!!! 

β. Σωστό 

γ. Λάθος 
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Α4 

α.       

��
��� = − �

�� 

Αν δεν το θυμάται κάποιος: 

Θα κάνει την παράγωγο του κλάσματος στο πρόχειρο 

��
��� = 	�
�� − �	�
�

�� = � ⋅ � − � ⋅ �
�� = − �

�� 

β.   

	�

� = 
�
�� 

γ.  

�� ⋅ �	�
�� = � ⋅ ��	�
 

Αν δεν το θυμάται κάποιος: 

Θα κάνει την παράγωγο του γινομένου στο πρόχειρο 

�� ⋅ �	�
�� = 	�
��	�
 + ���	�
 = � ⋅ �	�
 + ��′	�
 = � + ���	�
 = ���	�
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2. Επαναληπτικές 2021 

 

Απάντηση 

α. Λάθος!!!! 

β. Σωστό!!! 

γ. Λάθος 

δ. Λάθος 

ε. Σωστό  (προσοχή μην μας πει του ανώτερου ορίου από το κατώτερο ) 
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3. 2022 

 

 

Απάντηση 

Α3. 

α. Λάθος 

β. Σωστό 

ΠΡΟΣΟΧΗ!!!! 

Εάν μας πει: 

Εάν μια συνάρτηση είναι παραγωγίσιμη στο εσωτερικό του Δ και είναι γνησίως αύξουσα 

στο Δ, τότε ισχύει ότι  ��	�
 > 0 για κάθε εσωτερικό σημείο του Δ. 

Λάθος!!! 

Μπορεί ως πρόταση Σ-Λ να βάλουν και το παρακάτω 
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γ. Λάθος!!! 

 

Α4. 

α.  

�√��� = �
�√�  ,    � > 0 

β.   

	���	�
�� = ����	�
� ⋅ ��	�
 

4. Επαναληπτικές 2022 

 

 

 

Απάντηση 
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α. Σωστό 

β. Λάθος!!! 

Λάθος θα ήταν και αν έγραφε λάθος προϋπόθεση 

��	�

�	�
�

�
= ��	�
�	�
 − �	�
��	�


��	�
 , �	�
 ≠ � 

γ. Λάθος 

δ. Σωστό 

ε. Λάθος!!! 

Πολύγωνο Εμβαδόν 

Συχνοτήτων �� Όσο το μέγεθος του δείγματος (ν) 

Σχετικών συχνοτήτων  !  1 

Σχετικών συχνοτήτων  � % 100 

 

5. 2023 

 

Απάντηση 
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α. Λάθος 

β. Σωστό 

γ. Σωστό 

δ. Λάθος 

ε. Σωστό 

Μέτρα θέσης Μέτρα διασποράς Μέτρο σχετικής διασποράς 

Μέση τιμή Εύρος Συντελεστής μεταβλητότητας 

Διάμεσος Διακύμανση  

Σταθμικός μέσος όρος Τυπική Απόκλιση  

 

 Εύρος: δεν είναι αξιόπιστο ως μέτρο διασποράς γιατί εξαρτάται μόνο από τις 

ακραίες παρατηρήσεις 

 Διακύμανση: Είναι αξιόπιστο αλλά δεν εκφράζεται με τις μονάδες με τις οποίες 

εκφράζονται οι παρατηρήσεις. 

 Ο συντελεστής μεταβλητότητας χρησιμοποιείται όταν οι παρατηρήσεις σε δύο 

δείγματα εκφράζονται σε διαφορετικές μονάδες μέτρησης 

ή 

εκφράζονται στις ίδιες μονάδες μέτρησης, αλλά έχουν σημαντικά διαφορετικά μέσες 

τιμές. 

 

6. Επαναληπτικές 2023 
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Απάντηση 

Α3 

α. Λάθος 

β. Σωστό  

ΠΡΟΣΟΧΗ ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΣΕ ΝΑ ΛΕΕΙ: 

«η επιτάχυνσή του είναι #	$
 = ���	$
 ή   %	$
 = &�	$
» 

Σωστά και τα δύο αν διατυπωθούν έτσι 

γ. Λάθος 

Α4. 

α.   

� �
���� = − �

�' 

Στο πρόχειρο με τον κανόνα παραγώγισης του πηλίκου 

� �
���� = 	�
� ⋅ �� − � ⋅ 	��
�

	��
� = � ⋅ �� − � ⋅ ��
�( = � − ��

�( = − ���
�( = − �

�' 

2
ος 

τρόπος με τον κανόνα παραγώγισης δύναμης 

� �
���� = 	���
� = −������ = −���' = − �

�' 

β.          ��	�
 ⋅ �	�
�� = ��	�
�	�
 + �	�
 ⋅ ��	�
 

γ.  )*+�→�-��	�
�
 = )�
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ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΝΟΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΒΙΒΛΙΟ 

Σελίδα 53 

  

ΕΡΩΤΗΣΗ 14 

 

 

Απάντηση 

1 2 3 4 

β δ α γ 

Φθίνουσα-

αύξουσα-φθίνουσα 

 Φθίνουσα μέχρι το 

0 και μετά αύξουσα 

Αύξουσα-φθίνουσα-

αύξουσα-φθίνουσα 

 

 Η γωνία σε γραφική παράσταση συνάρτησης σημαίνει ότι σε εκείνο το σημείο θα 

υπάρχει διακοπή στη γραφική παράστασης της παραγώγου. 

 Σε όλες τις άλλες από το πρόσημο της παραγώγου θα καταλάβω την μονοτονία 

της συνάρτησης και θα αντιστοιχίσω 

  



10 

 

Σελίδα 51 

ΕΡΩΤΗΣΗ 6 

 
Απάντηση 

Λύνω αρχικά την εξίσωση και για το πλήθος των λύσεων κοιτώ μόνο την γραφική 

παράσταση. 

Η εξίσωση γράφεται: 

 .	/
 =  	/
 ⇔  .	/
 −  	/
 = 0 ⇔  	/
 ⋅  	/
 − 1 ⋅  	/
 = 0 ⇔ 

 	/
 ⋅ 	 	/
 − 1
 = 0 ⇔ 

 	/
 = 0 ή  	/
 − 1 = 0
⇔  	/
 = 1  

 

 Για την  	/
 = 0 θα μετρήσω πόσες φορές η γραφική παράσταση τέμνει τον 

άξονα των /. 

Τον τέμνει 3 φορές άρα μέχρι τώρα έχω βρει 3 ρίζες 

 

 Για την  	/
 = 1  θα μετρήσω πόσες φορές η γραφική παράσταση τέμνει το 

υψόμετρο 3 = 1. 

Την τέμνει 2 φορές άρα βρήκα ακόμη 2 ρίζες. 

 

Επομένως το σύνολο των ριζών είναι 5. 

 


